ABoHeHT: MKC2 Hesckoro PaitoHa
Agpec: r. CankT-MeTepbypr, MBaHosckas 8-77 f TU-1 CUO
O6CTyKMBaAIOWER opraHK3auws: AQ "fomTenexkom”
McTouHK  OBYX0BCKUA 3-1

OrueT 0 TennonoTpednennn ne npuGopam YYT3 32 Hoabps 2015

[orosop:
Crpout.Aapec: Meaxoeckas 8-77
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogkntodenus: [syxTpybHas

TenedoH:

Yaen yyera: TU-1 CUO
Kon Y¥T2:
P3CCMaTpPUBATL COBMECTHO C YYTI:
rpacpui: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE NPUBOPLI: Yacosbie 1 CYTONH. apxusbl B ms:mx“ mx._d.‘uamlmmu.;ﬁnu.gm.aa
BeluncnmTens: BKT-7 NO 205557 Pexmm (Cxeva): MpuGops! YYT3 nosepexbl 40 Txg, rp.C= 44
MNogaow, Tp.(M1): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.nasneHus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxomoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMpeoBp.nasnenHus:
Tp-A. TBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo5p.: MNpeobp.aaeneHus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacXomoMep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: Mpeobp.aasneris:
Tp.noanuTKM(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Npeo6p.nasneHus:
PACYETHbIM ANrOPHTM: 3MM3: Q=MI1%(N1-NXB)}-ML*(NL-NXB) _NETO:
JlorosopHeie Harpy3ku, Mkanfyac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| loroBopHbie Harpyskw (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| lorosopHbie pacxoge! (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
KTUYECKOE NOT| EHWE 33 NPeAbIAYLLMI OTHETHBIM Nepuop € 24.10.2015 no 23.11.2015 K Oblee
YueT oTonnexue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) OHTROABHAE ARHiE TEeNnenoTp-e
Data Tu HC M1, M2, dm, T T2 dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, v3 v4 dvrsc T4, | Qrecoduw. | Qrec wan. Qrex.rec Q obus.
T T T C C G rifem2 | r/em2 kan T T T 3.% M.KyD. :.m«m. C Ikan Ikan Tkan, Tkan.
24.10.15 106,02 106,02 0,00 56,47 32,72 23,75 7,00 5,00 2,52 0,00 2 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2,52
25.10.15 107,79 107,79 0,00 65,67 35,98 29,69 7,00 5,00 3,20 0,00 - i 0,00 = 0,00 N 0,00 3,20
26.10.15 116,66 116,66 0,00 65,85 37,18 28,77 7,00 5,00 3,36 0,00 % = 0,00 > 0,00 - 0,00 3,36
27.10.15 114,11 114,11 0,00 65,09 36,75 | 2834 § 7,00 5,00 323 0,00 5 = 0,00 2 0,00 . 0,00 3,23
28.10.15 111,08 111,09 0,00 65,14 3580 | 29,34 | 7,00 5,00 3,26 0,00 & + 0,00 = 0,00 = 0,00 3,26
29.10.15 105,78 105,78 0,00 64,61 29,76 7,00 5,00 3,15 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,15
30.10.15 106,42 106,42 0,00 65,37 35,15 30,22 7,00 5,00 3,22 0,00 g 2 0,00 = 0,00 e 0,00 3,22
31.10.15 105,11 105,11 0,00 64,65 34,48 30,17 7,00 5,00 3,17 0,00 = = 0,00 z 0,00 = 0,00 3,17
01.11.15 105,62 105,62 0,00 65,41 3517 30,24 7,00 5,00 3,19 0,00 = = 0,00 = 0,00 B 0,00 3,19
02.11.15 105,77 105,77 0,00 66,07 35,87 30,20 7,00 5,00 3,19 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,19
03.11.15 105,93 105,93 0,00 66,08 36,14 29,94 7,00 5,00 3,17 0,00 - - 0,00 - 00 - 0,00 3,17
04.11.15 105,56 105,56 0,00 66,39 36,28 | 30,11 | 7,00 5,00 3,18 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,18
05.11.15 105,77 105,77 0,00 66,49 3624 | 3025 7.00 5.00 3,20 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,20
06.11.15 104,72 104,72 0,00 65,68 35,63 30,05 7,00 5,00 3,15 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,15
07.11.15 104,69 104,69 0,00 65,36 35,19 30,17 7,00 5,00 3,16 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,16
08.11.15 104,58 104,58 0,00 64,95 35,10 29,85 7,00 5,00 3,12 0,00 2 < 0,00 5 0,00 = 0,00 3,12
09.11.15 104,15 104,15 0,00 64,29 34,85 29,44 7,00 5,00 3,07 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,07
10.11.15 104,01 103,71 0,30 64,95 3510 | 29,85 § 7,00 5,00 3,11 0,00 - % 0,00 = 0,00 - 0,01 3,12
11.11.15 102,91 102,51 0,00 64,63 34,90 | 29,73 ) 7.00 5,00 3,06 0,00 = = 0,00 . 0,00 = 0,00 3,06
12.11.15 103,64 103,64 0,00 64,32 34,83 | 2949 ) 7.00 5,00 3,06 0,00 E = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,06
13.11.15 104,40 104,40 0,00 64,40 34,87 29,53 7,00 5,00 3,08 0,00 & N 0,00 N 0,00 - 0,00 3,08
14.11.15 103,60 103,60 0,00 63,92 34,42 29,50 7,00 5,00 3,05 0,00 ¥ = 0,00 = 0,00 5 0,00 3,05
15.11.15 102,16 102,16 0,00 63,75 34,03 29,72 7,00 5,00 3,04 0,00 = = 0,00 o 0,00 = 0,00 2 0,00 3,04
16.11.15 101,61 101,61 0,00 64,66 33,83 30,83 7,00 5,00 3,13 0,00 = & 0,00 & 0,00 < 0,00 & 0,00 3,13
17.11.15 102,16 102,16 0,00 68,67 35,08 33,59 7,00 5,00 3,43 0,00 & = 0,00 00 3 0,00 - 0,00 3,43
18.11.15 97,00 $7,00 0,00 69,68 35,37 7,00 5,00 3,33 0,00 3 G 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,33
19.11.15 101,22 101,22 0,00 70,30 35,82 7,00 5,00 3,49 0,00 = = 0,00 : 0,00 2 0,00 = 0,00 3,49
20.11.15 27,45 30,69 -3,24 60,4 37,21 ¢ 7,00 5,00 0,68 0,00 = # 0,00 % 0,00 " 0,00 i 0,00 0,68
21.11.15 83,64 83,64 0,00 65,17 33,48 7,00 5,00 2,65 0,00 % = 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 2,65
22.11.15 109,96 109,96 0,00 70,67 36,60 7,00 5,00 3,75 0,00 = 0,00 g 0,00 T 0,00 = 0,00 3,75
23.11.15 110,69 110,69 0,00 71,75 37,13 7,00 5,00 3,83 0,00 = E 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,83
Cpenxee 23,94 - 102,39 102,49 -0,09 55,52 35,36 7,00 5,00 3,10 3 = z = 5 = = = = 0,00 = - 3,10
Wrero 742,00 3174,22 3177,16 -2,94 96,19 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,01 0,00 0,00 96,20
MOKa3aHHS CYETUMKOB Ha MOMEHT] ST3; B Mo Ma(r) | M3(m) | Ma(r) | V3(m3) | va(m3) O CUO (Tkan) (4 rBC (Tkan) Tpab, 4
CHETAR 24.10.15 01:00 15319,11 | 1532985 0,00 - 0,00 = 462,39 | i &
LAHHYI -
24.11.15 07:00 18516,59 | 18530,27 0,00 - 0,00 - st | - -
TIepHOA PBCHETA NG CPRaHEMY: CYTOK: {
KONu4eCcTso TEnIoBoit 3Heprum, PACCHUTEHHOE NO CPENHEMY: Tkan; CTBEHHYIA 33 yueT TennoBoi 3Hepruu (oT aboHeTa)
OBbéM TENNTHOCUTENS, PECCHMTEHHBIR NO CpenHeMy KyG.M;
Mepuon pac4era no AOroEopy: 1 / E
Tepuos npesblueHus t2: /\ ( m
KoppeKTHpoBKa Ha TeMnepaTypy XONoAHO! BOAbI 44 °C = 0,00 Tkan; A
Wroro no npubopam yueta: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 96,20 [kan; M
Wroro no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK KyG.M, {

4 w.w. : B i B e

"




